

据新华社南京12月2日电（记者朱筱）记者从1日在江苏南京举办的医保影像云共享路径启动仪式上获悉，国家医保局正加快推进医保影像云共享路径建设，争取尽早实现全国医疗机构通过国家医保影像数据云共享中心可查阅北京、上海、广东等全国知名医疗高地的医学影像信息。

据新华社南京12月2日电（记者朱筱）记者从1日在江苏南京举办的医保影像云共享路径启动仪式上获悉，国家医保局正加快推进医保影像云共享路径建设，争取尽早实现全国医疗机构通过国家医保影像数据云共享中心可查阅北京、上海、广东等全国知名医疗高地的医学影像信息。

医保影像云数据“一张网”“路路通”，有效解决广大患者重复检查费时、费力、费钱的痛点问题。医保影像云通过医疗影像资料的云端存储与共享，可以使医生迅速获取患者的历史检查数据并进行诊断。

习近平在第四次“一带一路”建设工作座谈会上强调 坚定战略自信 勇于担当作为 全面推动共建“一带一路”高质量发展

蔡奇出席 丁薛祥主持

新华社北京12月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日在北京出席第四次“一带一路”建设工作座谈会并发表重要讲话。

习近平强调，近年来，世界进入新的动荡变革期，单边主义、保护主义明显上升，局部冲突和动荡频发。

习近平指出，共建“一带一路”已经进入高质量发展新阶段。要坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念。

丁薛祥主持会议时表示，习近平总书记重要讲话充分肯定共建“一带一路”取得的重大成就，对当前及今后一个时期推动共建“一带一路”高质量发展作出全面部署。

座谈会上，国家发展改革委主任郑栅洁、外交部副部长马朝旭、北京市委书记尹力、湖北省委副书记王蒙徽、中国宝武钢铁集团有限公司董事长胡望明、义新欧贸易服务集团有限公司董事长冯旭斌、中国社科院中国边疆研究所所长邢广程先后发言。

习近平指出，共建“一带一路”已经进入高质量发展新阶段。要坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念。

习近平指出，要坚持一张蓝图绘到底，一茬接着一茬干，勇于战胜各种风险挑战，坚定不移推进高质量共建“一带一路”，为构建人类命运共同体作出更大贡献。

王毅、何立峰、吴政隆出席座谈会。推进“一带一路”建设工作领导小组成员单位、中央和国家机关有关部门、各省区市和新疆生产建设兵团推进“一带一路”建设工作领导小组主要负责同志，有关企业负责人，专家学者代表等参加座谈会。

张建慧在商水县调研产业项目建设工作时强调

持续强化产业项目支撑 奋力完成全年目标任务

本报（记者王艳）12月2日，市委书记张建慧到商水县调研产业项目建设工作，强调要树好制造业高质量发展导向，以更大力度推进产业项目建设。

张建慧先后来到红绿蓝纺织年产1.5亿米纺织印染项目、润融纺织莱赛尔新材料产业园项目、盛泰30万吨智能纺纱项目建设现场和天弓纺织公司。

智能化、绿色化水平，加快向产业链价值链中高端迈进。张建慧叮嘱商水县主要负责同志，要坚持“要素跟着项目走”，强化重点项目保障。

单”，持续向竣工项目要增量、向智改项目要效益、向在建项目要潜力，统筹高效配置资源，科学安排建设进度。



特色水产养殖 助推乡村振兴

太康县老家镇结合当地实际，发展特色水产养殖业，为群众增收添新路径，助推乡村振兴。位于该镇的河南渔夫燕养殖基地，主要培育淡水石斑、淡水鲈鱼、韩国短尾鳊，年育苗能力约5000万尾。



重大项目仍然是经济增长的强劲引擎

吴继峰

据《周口日报》（11月26日）报道，今年以来，我市固定资产投资保持稳定增长，在重大项目投资、工业投资等多个关键领域展现出非凡的活力和潜力。

在加快重大项目建设的同时，整体投资效能也在稳步提升。通过优化投资结构，提高投资质量，有效避免了盲目投资和重复建设。

